
Одбојкаши Србије освојили Светску лигу, савладали Бразил са 3:0 у сетовима
недеља, 17 јул 2016 21:36

Оно што нису успели да на терену ураде наши олимпијски шампиони, браћа Грбић,
Батез, Бошкан, Ковач, Мештер, Мијић, Миљковић, Петковић, Вујевић и Вушуровић, оно
што није успела да уради ниједна досадашња генерација наших одбојкаша, јесте "чета
плава" селектора Николе Грбића: Србија је освојила Светску лигу! У сјајном финалу у
Кракову, пред изузетно расположеним, а повредама ослабљеним "орловима", пао је
моћни Бразил са 3:0, по сетовима 25:22, 25:22, 25:21.  

  

Тамо где су наши стали у првом, наставили су у другом сету, но на 3:1 брзо су
одговорили ривали, па је тако Валас са два узастопна, а осам поена укупно, донео рано
изједначење. Међутим, пласирани поени Ивовића почели су да збуњују Бразилце. То је
уз Грбићеве лукаве примедбе са клупе било довољно да да се предност повећава.
Уосталом, богато искуство селектора из играчких дана, те скаутска помоћ стручног
штаба, потпуно су отупели уобичајену тактичку надмоћ Бразила. Остало је још "само" да
се "орлови" носе са индивидуалним, снажним решењима којима су супарници
прибегавали у нападу.

  

После 12:8 за наше, четири узастопна порена припала су екипи у жутим дресовима, која
је Соузине сервисе користила као припрему за одлично постављене блокове. Тада су
пала офанзивна изненађења српске екипе, али је Лубурић својим сервисима после
изједначења вратио "+2", што су Јововић и Ивовић својим луцидним решењима
искористили да донесу 18:14 и прилично разбесне бразилског селектора Резендеа који
је недуго после другог техничког тајмаута затражио и свој.
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  Иако је било и "+5" за Србију, за мање од дви минута сервиси Маурисиа Соузе примаклиси у његову екипу на 22:21, када је Лубурић привукао блокере на себе, а они се"пецањем" побринули да "орлови" поведу са два разлике.  Први сет: Врхунска борба и сјајан наступ "орлова"  Изврсно је почела меч наша постава Ивовић, Јововић, Ковачевић, Лубурић,Подрашчанин, Лисинац и либеро Мајсторовић, која је уз два блока и сасвим коректанпријем повела са 5:3. Међутим, Бразилци су уз бравуре Мауриција Соузе на мрежи, па иједан блок тако што је примио ударац у главу, преокренули на 5:6.  

  Већ тада је постало јасно да ће о много тога одлучивати наш пријем сервиса, а разорнепочетне ударце ривала први је укротио Урош Ковачевић. Он је, уз један сјајан сервисПодрашчанина, највише и допринео мини-серији која је нашима донела 12:10. Када јеМарсело својим смечевима уздрмао "орлове", на сцену су ступили Лисинац и Ивовић, пасе у Кракову развила права борба, достојна великог финала. На други технички тајмаутотишло се са 16:13 у корист наших одбојкаша, а низ од пет узастопних поена на сервисеКовачевића променио је стање на семафору на 18:13. Међутим, не би Бразилци уодбојци били то што јесу, да нису подигли ниво своје игре баш када је тешко, па су се уздефанзивне мајсторије примакли за тили час на 22:20. А онда, сервиси ДраженаЛубурића донели су "+4", па ни тајмаут ривала и два потоња аса нису спречили дауводни сет припадне нашим одбојкашима са 25:22.  УОЧИ МЕЧА  У историји овог 26 година постојећег надметања, од 19 наступа наших одбојкаша, штопод југословенском, што под СЦГ, а што под српском тробојком, 12 пута је избореноучешће на завршном турниру. Међутим, када је о медаљама реч, стало се на трибронзане и пет сребрних. Ово одбојкашко злато никада није било у нашим рукама.  

  Па опет, у Кракову су почела да се дешавају права мала чуда у режили Грбићевихмомака. На завршном турниру су најпре победили домаћина, и то светског првака,Пољску, а онда и браниоца трофеја, Французе. У полуфиналу је, и поред судијскихнеправди, пала Италије, па је на ред дошла и најтрофејнија селекција у Светској лиги,деветоструки прваци Бразилци.  (Блиц)   
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